

# Для трех улиц в новой части Песочного придумали названия

13/12/2024 13:54

Для трех улиц в новой части Песочного придумали названия. Там появятся Сарженская, Меднозаводская улицы и Рудный переулок.

Юго-восточную часть Песочного застраивает группа «Самолет». На данный момент там сданы пять жилых домов, в 2021 году вдоль них прошли новые участки Садовой и Центральной улиц, проложены два безымянных переулка.

По информации «Канонера», в 2022 году озаботились названиями для этой части поселка. Поскольку этот район называется Военно-Морским городком, была выбрана концепция, связанная с городами, где находятся штабы флотов Военно-морского флота:

рассматривались Калининградская, Североморская, Владивостокская улицы, Севастопольский проспект, Астраханский переулок. Однако идею забраковала администрация Курортного района, попросив найти варианты, связанные с местностью.

Вчера топонимическая комиссия одобрила три из них. Саржевская улица (от Ленинградской улицы между домами 61 и 53 до Школьной) напомнит об исторической деревне Сарженке и Сарженском озере, Меднозаводская (от Ленинградской улицы между домами 73 и 71 до Школьной) — об исторической деревне Медный Завод и озере Меднозаводский Разлив, а Рудный переулок (от улицы Новостроек до

Центральной между домами на Садовой, 90 и 88) — о находившихся поблизости от Песочного залежах болотной железной руды, которые разрабатывались в XVIII веке.

*Меднозаводская улица (сентябрь 2021 года):*



Фото Дмитрия Ратникова

## Организации (компании):

Администрация Курортного района Санкт-Петербурга

Группа компаний «Самолет»

Санкт-петербургская межведомственная комиссия по наименованиям (топонимическая комиссия)

Теги: администрация курортного района, группа самолет, топонимическая комиссия, топонимия